
ÚJPESTI NAPLÓ

EZEN A NAPON FELTÁMADT 
A SZABADSÁG 
Október 23-án, az 1956-os forradalom és sza-
badságharc hőseinek tiszteletére Újpest Ön-
kormányzata ünnepi megemlékezést tartott a 
Városháza dísztermében.  3. oldal
 

ŐSzI JÁRDAFELÚJÍTÁSOK
A lakossági igényeket szem előtt tartva eddig 
több mint ötven rossz állapotú járda újult meg. A 
felújítások ősszel is folytatódnak.   5. oldal 

ÖKUMENIKUS IMAÁHÍTAT 
A FORRADALOM EMLéKéRE
Az Újpesti Városvédő Egyesület az 56-os forra-
dalom és szabadságharc 61. évfordulójára és 
az újpesti áldozatokra emlékező ökumenikus 
imaáhítatra várta az újpestieket.  7. oldal

Emlékek 
tükrében 
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KRISzTINA MEgCéLOzzA Az OLIMPIÁT
Az UTE ökölvívó-szakosztály és a Madárfészek Akadémia közötti példaértékű sportszakmai kapcsolatnak köszönhetően ismét 

nagy sikert könyvelhetett el a lila-fehér klub. Beri Krisztina a női ökölvívó magyar bajnokságon nyert aranyérmet, ráadásul a torna 
legjobbjának is megválasztották. BERI KRISZTINA idén igazolt Újpestre.   13. oldal  
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Jótékonyság időszaka
Bár az időjáráson eddig nem volt érezhető, rohamosan közeledik az 
adventi és karácsonyi időszak. Ilyenkor minden arról szól, hogy hogyan 
lepjük meg szeretteinket és hogyan tegyünk még egy kicsivel több jót, 
mint az év többi részében. Az újpestieknek nem kell sokat gondolkod-
niuk. A jelszó: Újpesti Cseriti. 

Városunk jótékonysági szervezete évek óta azon dolgozik, hogy a jótékonyság fogalmának 
széleskörű terjesztésével az újpesti közösség összetartozását elmélyítse, az egymásra való oda-
fi gyelést és felelősségvállalást erősítse. Az Újpesti Cseriti fő mozgatórugója a közösség ereje és 
a tudat, hogy a kis segítség is segítség. Így indult el 2012-ben a kupakgyűjtési akció, amellyel 
jelenleg már a hetedik kisgyereknek, Bendegúznak gyűjthetjük a PET-tetőket. Minden kupakkal 
segítünk Bendegúz családjának, hogy a kisfi ú autizmusával járó nehézségeket könnyebben át-
hidalják, és a fejlesztésekkel javítsanak állapotán. 

A gyűjtőpontok listája az ujpest.hu/kupakgyujtes#gyujtopontok oldalon található.

Újpest Önkormányzatának jótékonysági szervezete szívből köszöni a segítséget, és tovább-
ra is köszönettel fogad banki átutalással történő (számlaszám: 12010422–00208592–
04500005) pénzadományokat, amellyel a jótékonysági szervezet a rászoruló gyermekek 
felkarolását szolgáló szabadidős és kulturális programokat segítheti!

Csend
Kopog a cipőd a betonon, és néha rugdo-
sod az avart, mint egy közepesen rossz 
amerikai fi lmben. Mindig későn mész, 
ilyenkor már nincs akkora tömeg. A csend 
és a szürkület fokozza a fi lmesen közhe-
lyes hangulatot, ezen mosolyogsz kicsit. Nincs ennél bé-
késebb, mégis nyugtalanítóbb hely a világon, gondolod, és 
zavarodban fütyörészni kezdenél, de visszafogod magad, 
nem illik ide az ilyesmi, nem akarsz megbántani másokat. 
Olvasod a sírfeliratokat. Szívünkben őrzünk, emléked örök-
ké él, sosem feledünk, mosolyod velünk marad, a legjobb 
édesapa. Csak a jó emberek halnak meg, vagy csak őket 
temetik ide, mondod magadnak némi iróniával, vagy csak 
úgy érdemes élni, hogy valaki azért a sírodra írasson valami 
ilyesmit, még ha az nem is feltétlenül igaz. Végre odaérsz. 
Kicseréled a vázában a már régen elszáradt virágcsokrot. 
Előveszed a táskádból a kisseprűt, és sepregetni kezded a 
leveleket a sírról. Banálisan hétköznapi mozdulatok ezek. 
Szöszmötölsz, minél később akarsz szembesülni a gondo-
lataiddal, késlelteted az elszomorodást. Gyertyát gyújtasz és 
leülsz a sír melletti padra. Kibontod a kedvenc mezítlábas ci-
garettáját, és rágyújtasz a gyertya lángjáról. Mindig ezt szív-
ta, talán túl sokat, túl sokáig. Neked iszonyúan erős a talpas 
cigi, köhögsz, de azért szívod tovább. Behunyod a szemed. 
Homályosan látod csak az arcát. Koncentrálsz, tisztul a kép, 
de a hangját nehezen tudod felidézni, valahogy nem hallod 
tisztán. Furcsa, hogy csak vicces történetek jutnak eszedbe 
róla, a közös nevetések leginkább, fel is röhögsz hangosan a 
sötétben, a sírok között üldögélve. Aztán belegondolsz, hány 
olyan esemény, helyzet, perc volt az életedben, amikor el-
viselhetetlenül fájt, hogy már nincs veled. És eszedbe jut a 
pillanat is, amikor megtudtad, hogy meghalt. Nem hitted el, 
vele nem történhet ilyesmi, az lehetetlen, nem is értetted az 
egészet. Még most sem érted. Hiányzik. Már nem röhögsz, 
rágyújtasz még egy cigarettára. Biztosan csak magadat saj-
nálod, ki tudja, ő talán egy sokkal jobb helyen van most, és 
boldogan éli az öröklétet. Erősen hinni akarsz ebben, bár azt 
azért nehezen hiszed, hogy nélküled olyan nagyon jó lehet 
neki bárhol is. Most sem tudsz mit kezdeni sem a halállal, 
sem a gyásszal, körbenézel, teljesen besötétedett, csak a 
mécsesek világítanak mindenhol szépen, de borzongatóan. 
Indulnod kell. Túl nagy a csend.  J. M.

Mindenszentek 
Október vége és november eleje a visszaemlé-
kezés időszaka. Nem csak 1956 hősei, de a hét-
köznapi hőseink, szeretteink előtt is tisztelgünk 
ebben az időszakban. Egy-egy szál virág és mé-
csesek jelzik, vannak, akiket sosem felejtünk. 

Az Újpesti Városvédő Egyesület október 31-én 15 órakor a 
Megyeri temetőben, a katonák sírjainál tart megemlékezést. 
Újpest Önkormányzata nevében dr. Zsigmond Barna Pál alpol-
gármester helyezi majd el az emlékezés virágait. 
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Tavaly a Magyar Forradalom és Szabadságharc 60. 
évfordulójára állítottak Emlékoszlopot Újpesten a 
Rácz Gyöngyi Közösségi Központban. Idén is ezen 
a helyszínen tartott megemlékezést az 1956-os ci-
gány forradalmárok tiszteletére a Fővárosi Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat, az Eötvös József Ci-
gány – Magyar Pedagógiai Társaság és az Újpesti 
Cigány Nemzetiségi Önkormányzata.

Molnár István Gábor, az Újpesti Cigány Önkormányzat elnöke az ün-
nepségen elmondta: „A forradalomban a cigányságnak fontos volt a 
magyar szabadság. Kutatásokból tudjuk, hogy nem volt olyan felkelő 
csoport, amelynek ne lett volna cigány származású tagja.” 

1956 emléke
a cigányságnak 
is fontos

„Ezen a napon feltámadott a szabadság. 
Mi, magyarok feltámasztottuk. Október 23-án 
varázsütésre álltunk talpra. Néhány óra alatt 
megbukott a kommunizmus, megalakult a 
nemzetőrség, a munkástanácsok, újraéledtek 
a betiltott pártok, felállt az új kormány, kilép-
tünk a Varsói Szerződésből. Egyetlen hét alatt 
a Szovjetunió egyik tartományából újra nem-
zeti közösség, önálló állam lettünk. (…) Azon 
a napon összefogott, egy testté, lélekké vált 
a nemzet, és kiegyenlített minden számlát, 
adósságot, és olyan erkölcsi tőkét teremtett, 
ami egészen a mai napig a magyar büszke-
ség alapja. Kevés ilyen nap volt, ami ennyire 
tisztán, világosan és a maga fenségében egy-
szerűen állna a történelmünkben. (…) legyünk 
büszkék arra is, ünnepeljük a mai napon azt 
is, hogy újpestiek vagyunk! 1956-ban, októ-

Csóka János Pál, a fővárosi Roma Önkormányzat elnöke pedig hozzá-
fűzte: „Újpest Budapest legtoleránsabb városa, ahol a cigányokat soha 
nem bántották, és ez nagyban köszönhető a város támogatásának. Kü-
lön öröm, hogy az újpesti cigányság történetét kutatni tudjuk.” 

A megemlékezésen jelen volt dr. Zsigmond Barna Pál, Újpest alpol-
gármestere is. 

Előadással készült az eseményre az Újpesti Cigányzenekar, László 
Mária és Hídvégi Balog Attila.

Az emlékezés koszorúzással ért véget. M.G.

Ezen a napon 
feltámadt 
a szabadság
Október 23-án, az 1956-os forradalom és szabadság-
harc hőseinek tiszteletére Újpest Önkormányzata ün-
nepi megemlékezést tartott a Városháza dísztermé-
ben. Az Erkel Gyula Újpesti Zeneiskola növendéke, Gál 
Lea, valamint Krizsik Alfonz színművész műsora után 
a zsúfolásig megtelt teremben dr. Zsigmond Barna 
Pál, Újpest alpolgármestere tartott ünnepi beszédet. 

A történelmi pillanatok jelentőségéről dr. 
Zsigmond Barna Pál azt mondta, a múlt szá-
zadban kevés olyan jelentőségű nap volt a 
magyarok, sőt egész Európa történelemében, 
mint 1956. október 23-a. 

ber 24-én az egész országban elsőként itt, az 
Egyesült Izzóban alakult Munkástanács, majd 
hamarosan megalakult az Újpesti Forradalmi 
Bizottság. Rövid időn belül megszervezték a 
város saját közigazgatását, az élelmiszer- és 
gyógyszerellátását, a dolgozók számára a bé-
rük kifi zetését.  Saját fegyveres erőt állítottak 
ki, tagjaik részt vettek a kivégzésre ítélt politi-
kai foglyok kiszabadításában. Egy ügyész ké-
sőbb egyenesen úgy fogalmazott, hogy Újpest 
államként működött az államon belül. Ezzel 
vádolni próbált, mi viszont elismerésnek vesz-
szük. Méltó és helyénvaló tehát, hogy minden 
esztendőben büszkeséggel emlékezzünk meg 
Kósa Pálról és 33 társáról, és fejet hajtsunk 
hét kivégzett mártírunk emléke előtt. Dr. Rajki 
Márton, Kósa Pál, Csehi Károly, Gábor Lász-
ló, Gémes József, Koszterna Gyula, S. Nagy 
Sándor. Azért áldozták életüket, hogy legyen 
magyar jövő, legyen újpesti jövő.” 

A megemlékezés koszorúzással ért véget.
 M.G.

(Dr. Zsigmond Barna Pál ünnepi beszédének 
teljes szövege az ujpest.hu oldalon olvasható.)

 

Dr. Zsigmond Barna 
Pál, Nagy Istán 
alpolgármesterek 
és Tahon Róbert a 
város jegyzője tisz-
teleg a hősöknek

Mindenszentek 
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Dr. Bátorfi István gyermekorvos kérdésünkre elmondta: az influenza-
vírust legkönnyebben közösségekben, iskolákban, óvodákban kapjuk 
el. Megelőzésként azt javasolja, hogy táplálkozzunk egészségesen, fo-
gyasszunk sok vitamint, mert ez növeli a szervezet ellenálló képességét. 
Aki mégis megbetegszik, maradjon ágyban, sokat pihenjen, mézes teát 
és vitamint fogyasszon bőségesen. 

LEGJELLEMZŐBB TÜNETEK
A hidegrázás vagy borzongás a betegség kezdeti tünete. Az első napok-
ban gyakori a 39-39,5 fok közeli láz. Az egész testben, de leginkább a 
háttájon és az alsó végtagban sajgó fájdalom jelentkezik. További tüne-
tei lehetnek: levertség, hányinger, végtag- és izomfájdalom, torokfájás, 

IMMUNRENDSZER-ERŐSÍTŐ VITAMINOK
A-vitamin: hatékony antioxidáns, ezáltal növeli az immunrendszer ellenálló képességét.
B-vitamin komplex: a B-vitaminok részt vesznek az emésztésben és elősegítik az 
agyfunkciók megfelelő működését, immunrendszer-erősítőként is nélkülözhetetlenek. 
C-vitamin: erős antioxidáns, elősegíti a kollagéntermelést, a vas felszívódását. 
D-vitamin: csökkenti a gyulladásokat és segít elkerülni a fertőzéseket, megelőzi a 
keringési megbetegedések és a rák kialakulását, szabályozza a vércukorszintet, segíti a 
kalcium felszívódását. 
E-vitamin: antioxidáns és immunerősítő hatásának köszönhetően, sejtszinten óvja a 
szervezetet a szabad gyökökkel szemben, így véd meg a daganatoktól.

mellkasi égő érzés, orrfolyás, száraz köhögés, könnyezés, kötőhártya-
gyulladás, hörghurut. Csecsemőknél, kisgyermekeknél álmossággal, 
bágyadtsággal, hasmenéssel jelentkezik a betegség.

KEZELÉS
Legfontosabb az influenza kezelésében, hogy a beteg maradjon ágy-
ban, pihenjen, sok folyadékot igyon, és kerülje az erőfeszítéseket, így a 
panaszok általában 2-3 nap múlva elmúlnak. A hörghurut és a köhögés 
azonban 10 napnál hosszabb ideig is fennmaradhat, a légutak teljes 
gyógyulása akár 6-8 hétig is eltarthat. A fertőzés egyik legveszélyesebb 
szövődménye a tüdőgyulladás, de okozhat izomgyulladást, idegrend-
szeri gyulladásokat is.

A védőoltás célja, hogy védelmet nyújtson az influenza ellen. Az 
Egészségügyi Világszervezet adatai szerint a vakcinatörzsek és az adott 
járványt okozó törzsek kellő egyezése esetén az oltott egészséges fel-
nőttek 70–90%-ában bizonyulnak hatékonynak a védőoltások. 

MIT IS EGYÜNK ILYENKOR?
A helyes táplálkozás elengedhetetlen jó egészségi állapotunk fenntar-
tásában. Az ételt alkotó értékes tápanyagok, vitaminok, ásványok nél-
külözhetetlenek a szervezet regenerációjához, növekedéséhez és jó 
egészségi állapotához. Ilyenek a vitaminok, ásványi sók, aminosavak, 
egyes zsírsavak, víz és a kalóriák forrásai: szénhidrátok, zsírok, fehérjék.

A hűs italok, gyümölcslevek segítenek lehűteni a duzzadt, száraz 
torkot, és megelőzni a kiszáradást. A pulykás szendvics sok fehérjét 
tartalmaz, könnyű megemészteni és nem túl fűszeres. Igyunk egy po-
hár zöldséglevet, melynek segítségével immunerősítő antioxidánsokat 
juttatunk szervezetünkbe. A csirkehúsleves tápláló és hidratáló étel 
influenza esetére, emellett segíti a gyógyulást és enyhe gyulladás-
csökkentő hatása is van. A fokhagyma jó hatással van a légutakra, az 
immunrendszer erősítésével javítja szervezetünk ellenálló képességét.  
A gyömbér segít a gyulladások csökkentésében. A zöld és a fekete tea 
ajánlott betegség idején. A gőz segíti a légzést és a légutak tisztulását. 
Egy kis mézzel és citromlével keverve enyhíti a torokfájás okozta kelle-
metlen tüneteket is.  A banán enyhíti a megfázással járó tüneteket, így 
a hányingert, a hányást és a hasmenést.  M.G.

Elkezdődött az 
influenzaszezon
Az influenzavírusok cseppfertőzéssel, 
köhögéskor, tüsszögéskor és beszéd 
közben keletkező légúti váladékcsep-
pecskék által terjednek. A betegségre 
utaló panaszok hirtelen jelentkeznek, 
közösségek tagjai egyik napról a másik-
ra esnek ágynak az influenza következ-
tében. A helyi járványok néhány nap alatt 
is kialakulhatnak, az országos járványok 
akár 8-10 hétig is eltartanak.  
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Még a tél beállta előtt biztonságos, könnyen tisztítható piros tér-
kő kerül a Rozs utca mindkét oldali járdájára, valamint a Vetés utca 
Tungsram utca és Pálya utca közötti járdaszakaszára. A Vetés utcában 
az útpálya burkolatára is ráfér a rekonstrukció, így Újpest Önkormány-
zata – a járdákkal egy időben – annak felújításáról is gondoskodik. 

A munkálatok előreláthatólag mindkét helyszínen október 30-án 
kezdődnek és december közepéig tartanak majd.  U. N.

Őszi járdafelújítások
Az elmúlt években városunkban látványos fejlődés és számos meg-
újulás történt. A lakossági igényeket szem előtt tartva eddig több 
mint ötven rossz állapotú, balesetveszélyes járda kapott új, esztéti-
kus burkolatot. Legutóbb a Mildenberger utca, valamint az Ősz utca 
járdái újultak meg. A felújítások ősszel is folytatódnak. 

Az épületrészeket összekötő hidakon már közlekedni sem lehet, élet-
veszélyessé váltak. A gangra vezető lépcsők korlátai már csak „díszek”, 
mert a rozsda teljesen megette az épület tartószerkezetét. A korábban 
közösségi térként használt udvar a folyamatos takarítás és karbantartás 
ellenére is egyre lehangolóbb. Az „Ady” épülete már nem illeszkedik 
városunk egyre szebb és modernebb látképébe.  D. V.

Eljárt felette az idő
Színdarabok, iskolai rendezvények, első fellépések 
otthona. Városunk kulturális életének egyik legfőbb 
központja. Ez volt az Ady Endre Művelődési Ház. 
Azért csak múlt időben, mert bár az épület még áll, 
de egyre kevésbé alkalmas a szerepére. Feladatai-
nak nagy részét rövidesen átveszi a Szent István té-
ren épülő új közösségi tér.  

Mintha egy rég elhagyott épület falai között sétálnánk. Nem csak a 
hely hangulata, de állapota is erre emlékeztet. Üres, lelakott helyiségek, 
régi, sok éve aktualitásukat vesztett cégtáblák. 

LEHULLÓ LEVELEK 
A Városgondnoksághoz a Szent István tér, a Király sétány, valamint 
a parkokon átvezető utak megtisztítása tartozik. Az úttestek és főút-
vonalak takarítását az FKF Zrt. végzi. Jelenleg a nagy mennyiségben 
lehullott levelek okoznak nehézséget a közlekedésben, ezért sem 
szabad elfelejteni, hogy a lakóházak, társasházak, magántulajdonok 
előtti közterület (zöldsáv és járda) tisztítása minden esetben az ingat-
lantulajdonosok, lakóközösségek feladata.



DIÁKOK ÍRTÁK

Október 20-án délután ismét boszorkányok, szellemek és csontvázak 
özönlötték el iskolánkat. Nyolcadikosok érkeztek a környező általános 
iskolákból a hagyományos halloween napi vetélkedőnkre. A háromfős 
csapatok, összesen 63 gyerek, a vetélkedő megnyitója után felvonultak 
a jelmezeikben, és megmutatták a magukkal hozott faragott töklámpá-

saikat. A halloween eredetéhez és hagyományaihoz kapcsolódó rövid 
teszt kitöltése után kezdődtek az ügyességi feladatok. Nagyon igyekez-
tek, hogy a meglehetősen könnyen szakadó WC papírból bepólyázzák 
a csapat egyik tagját, a múmiát. Gesztenyét dobáltak bekötött szemmel. 
Voltak, akik a vödörbe is beletaláltak! Sokan, főleg a hosszú hajú lányok, 
megrettentek a következő feladattól, de a győzelem érdekében végül be-
vállalták az almaevést. Persze egy vízzel teli lavórból, hátra kötött kézzel. 
A plakátkészítés egy halloween parti meghívással egyszerűbb feladatnak 
tűnt, de csak addig, míg meg nem tudták, hogy a békésen rajzolgató 
csapatokat egyenként elkísérjük a sikolyok folyosójára. Még szerencse, 
hogy a Berzében van egy jó kis alagsori folyosó! Vérfagyasztó hangeffek-
tusok közben, bekötött szemmel kellett a csapatoknak végigmenniük a 
folyosón, ahol mi, Berzések, természetesen, készségesen alkalmaztunk 
minden, a nyugalmuk megzavarására alkalmas eszközt. Mi remekül 
éreztük magunkat. A nyolcadikosok tetszésnyilvánításukat velőtrázó 
sikoltozásokkal fejezték ki. A végén mindenki túlélte, a takarításnál sem 
találtunk elalélt általános iskolásokat. Természetesen a vetélkedő végén 
a jutalmazás sem maradt el, és reméljük, amellett, hogy jól érezték 
magukat, elviszik jó hírünket iskolájukba! BODÓ RÉKA

Ismét halloween 
a Berzében
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Várakozás nélkül, az ország 76 pontján kiváló audiológus 
szakembereinkkel és egyéni megoldásokkal várjuk Önt! 
Látogasson el hozzánk!

IV., Szent István tér 5.
Bejelentkezés: 06 1 951 76 22
amplifon.hu

INGYENES HALLÁSVIZSGÁLAT ÉS PRÓBAHORDÁS
2017. OKTÓBER 26-TÓL NOVEMBER 10-IG

KÉRJEN IDŐPONTOT MOST!

Megbízhat 
bennünk
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GONDOZÁS

SZAKÉRTELEM

102x130 OC_Layout 1  17/10/19.  3:35 PM  Page 3

 

BIZTONSÁGOS
KALANDOS

ÓRIÁS

Őszi szüneti

KÍSÉRŐJEGYMENTES NAPOK

a TarzanTM  Parkban

október 28–tól november 5-ig

MINDEN NAP

egy megváltott gyerekjegy mellé

egy felnőtt kísérő jegye

INGYENES!

1046 Budapest, Tábor utca 26-28.

www.tarzanpark.hu

25% 

KEDVEZMÉNY

ÚjpestKártyával

egy felnőtt kísérő jegye

%
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Az Újpesti Városvédő Egyesület az 56-os forradalom és szabadság-
harc 61. évfordulójára és az újpesti áldozatokra emlékező ökumenikus 
imaáhítatra várta az újpestieket október 20-án az Újpesti Evangélikus 
Templomba. Az eseményen Újpest Önkormányzatát dr. Zsigmond 
Barna Pál alpolgármester képviselte.   

Dr. Hollósi Antal, Újpest díszpolgára, a Közművelődési Kör ügyvivője 
emlékbeszédében többek közt kifejtette: – Nekünk, emlékezőknek so-
sem szabad megfeledkeznünk azokról, akik a magyar nép szabadságáért 
áldozták fi atal életüket, vagy sokat szenvedtek a megtorlás különböző for-
máitól. Tisztelettel és hálával emlékezünk a forradalom és szabadságharc 
országos résztvevőire, az Újpesti Forradalmi Bizottság kivégzett tagjaira: 
Kósa Pálra, Gábor Lászlóra, Csehi Károlyra, dr. Rajki Mártonra, Gémes 
Józsefre, S. Nagy Sándorra és Koszterna Gyulára. Az ő bátorságuk legyen 
a példa napjainkban is, mert szabadságunk megőrzéséhez – úgy gondo-
lom – sajnos szükség lehet erre a közeljövőben is.      

Az újpesti felekezetek vezetői közül imát mondott Mészáros Kornél 
baptista lelkész, Molnár István, a Szent József Templom plébánosa, 
Solymár Péter Tamás evangélikus lelkész és Szigethy János, az Újpest-
Újvárosi Református Egyházközség lelkipásztora. Az eseményen ünnepi 
műsort adtak az Erkel Gyula Újpesti Zenei Alapfokú Művészeti Iskola 
tanárai és növendékei.   P.J.

Ökumenikus imaáhítat 
a forradalom emlékére  

Solymár Péter Tamás evangélikus lelkész üdvözlő beszédében hang-
súlyozta:  – A társadalom minden rétege kivette a maga részét az 1956-
os forradalomból – így az egyházak is. Imádságaikkal, segélyszerve-
zeteik megosztásával sok-sok tekintetben jelen voltak. Ezért örömteli 
az a hagyomány, ami itt Újpesten él, hogy egy civil szerveződés és az 
egyházak együtt emlékeznek meg. 

Október 

-20%-20%-20%-20%
a látás hónapja!

A kedvezmény más akcióval
össze nem vonható,

készpénzre nem váltható. 
Komplett szemüveg vásárlása esetén 

érvényes és a végösszegből kerül levonásra.

1046 Budapest
Fóti út 81.

06 1 233 0404
Diego udvar
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Egyedül a hit
Egyedül Krisztus
Egyedül a Szentírás
Egyedül a kegyelem

Ünnepi istentisztelet
500 é vvel ezelő tt Luther Má rton kifü ggesztette a 95 té telé t 
é s ezzel reformok sorozatá t nyitotta meg, amelyek kiha-
tottak az é let minden terü leté re. Átformá lta az istentiszte-
leti é letet a Szentírá shoz ragaszkodá ssal é s az anyanyel-
vi gazdagodá ssal. A reformá tor irá nymutatá sa messze 
tú lmutatott a teoló gia hatá rain.

A reformá ció  nem csupá n emlé k 
szá munkra, hanem olyan ö rö ksé g, 
amellyel vele já r a megú julá s. Ma is 
megtalá lhatjuk azokat az é rté keket, ame-
lyek a jö vő  felé  vezetnek minket! Ma talá n 
a kiü resedé s é s a kö zö nyö ssé g ellen, 
vagy é ppen a fogyasztó i szemlé letü nk 
ellen kellene kü zdenü nk. Há lá t adunk, 
é s kö szö njü k az elő dö ket, é s bá torítunk 
mindenkit a jé zusi ú t já rá sá ra!

Legyen ez az ü nnepi megemlé kezé sü nk 
kö zö s gazdagodá sunk kibontakozá sa! 

Ünnepi istentiszteletü nket októ ber 
31-é n 18 ó rakor az Újpesti Evangé likus 
Templomban tartjuk (Lebstü ck M. u. 36.).

Erő s vá r a mi Istenü nk!  
 „Régi csoda, új teremtés” 
Ezsaiá s kö nyve, 51. fejezet

SOLYMÁR GÁBOR ny. lelkész
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A saláta szó hallatán sok ember-
nek az ecetes saláták jutnak az 
eszébe, mint az uborkasaláta, 
cékla, fejes saláta. A másik vari-
áció a savanyított káposzta, pap-
rika, csalamádé, vagy uborka. 
Azonban a salátáknak emésztést 
segítő szerepük van, nyersen sok 
előemésztő enzim található ben-
nük. Az ecetes variációkból nem 
tudunk olyan sokat enni, mert 
marná a gyomrunkat. 

Akkor milyen a jó saláta? Salátának fo-
gyaszthatunk bármilyen nyers zöldséget 
aprítva, amit szeretünk. Fűszerezhetjük friss 

zöldfűszerekkel: petrezselyem, zeller, kapor, 
kakukkfű, koriander. Hidegen sajtolt olajjal: 
lenmag, szőlőmag, tökmag, olíva, kender-
mag, repce. Ízesítőkkel: citromlé, lime-lé, 
balzsamecet. Fűszerekkel: só, őröltbors,  ró-
mai kömény, babérlevél.

Lereszelhetjük a hozzávalókat, például 
sárgarépa, zeller, retek, cukkini, karalábé. 
Erre csak kevés olajat, citromlevet cseppen-
tünk, és a köretek mellé tálalhatjuk. 

Kefi r vagy joghurtízesítéssel is készíthe-
tünk salátát: jégsaláta, uborka, cukkini, kali-
forniai paprika, póréhagyma, fejessaláta, sü-
tőtök, kínai kel hozzávalókat laskára vágjuk. 
A kefi rt elkeverjük a nekünk tetsző fűszerek-
kel, majd ráöntjük az alapanyagokra. 

Majonézes saláta: Majonézt készítünk to-
jás, olaj, citromlé, mustár, só, bors hozzáadá-
sával. Felaprítunk sárga paprikát, uborkát, 
retket, kápiapaprikát, zöld zellert, újhagymát, 
almát. Összekeverjük a hozzávalókat. 

Töltött saláta: Karalábét, nagy paradicso-
mot, céklát, kanadai tökfejet kikaparunk, 

vagy kaliforniai paprika belsejébe töl-
tünk lereszelt zöldségeket, amiket 
ízesíthetünk kedvünk szerint.

A hozzávalók mind nyersek, 
bennük van minden értékes táp-

anyag. Alkalmazhatunk magokat is 
a salátákhoz: szezám-, napraforgó-, 

chia-, tökmag.
 LETTNER ANNAMÁRIA dietetikus

Saláták 
másképpen

ZENÉS BÁBJÁTÉK

Polgár Centrum
NOVEMBER 18. 15 óra

újpest színház

Jegyár: 1200 Ft

HÉTVÉGI MATINÉ GYEREKEKNEK

A Homoktövis Óvoda egy fő óvoda-
pedagógus munkakör betöltésére 
keres munkavállalót.
 Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő
A munkavégzés helye: 1046 Budapest, Homok-
tövis u. 102.
Pályázati feltételek: felsőfokú képesítés, óvodape-
dagógus
A pályázat részeként benyújtandó iratok, iga-
zolások: fényképpel ellátott szakmai önéletrajz, 
végzettséget igazoló dokumentumok, érvényes 
erkölcsi bizonyítvány, munkakörre vonatkozó 
egészségügyi alkalmasság.
Érdeklődni lehet: Dikácz Attiláné óvodavezetőnél a 
061-233-38-14 telefonszámon.
A pályázat benyújtásának módja: elektronikus úton 
Dikácz Attiláné részére az óvoda.homoktovis@
gmail.com e-mail címre, vagy személyesen Dikácz 
Attiláné részére, 1046 Bp., Homoktövis u. 102.
Beküldési határidő: folyamatos
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Fazekas Péterrel közös új fi lmje, az Árulók is ezt a vonalat kö-
veti. 1948-ban járunk, abban az évben, amikor papíron még nem, 
de a gyakorlatban már átvette a hatalmat a kommunista párt. A 
rezsimnek legitimációra van szüksége, ebben segédkezik a kor 
ismert írója, a Szovjetunióból hosszú idő után hazatérő Illés Béla. 
Egyik művében Alekszej Guszev történetét írja meg, aki az orosz 
hadsereg tisztjeként 1848-ban kritizálta az oroszok magyarorszá-
gi beavatkozását, ezért a cár felakaszttatta. Illés párhuzamot vont 
Guszev és Petőfi  közé, ezzel is illusztrálva, hogy a szovjet nép va-
lójában mindig is a magyarok barátja volt.

A történettel csak egy a bökkenő: semmi nem igaz belőle. Ezt 
persze nem sejti Illés rajongva szeretett lánya, Tatjána (Sztarenki 
Dóra), aki színdarabot készül rendezni a hős Guszevről. Barátja, a 
történész végzettségű Gábor (őt kéri fel a főszerep eljátszására) 
azonban gyanút fog, és egy delegációval a Szovjetunióba utazik, 
hogy megtalálja az állítólagos mártír sírját.

 Az Árulók nem csak attól izgalmas, hogy egy valós anekdotát 
mesél el (Guszevről még utcát is elneveztek, amely csak 1990-
ben kapta vissza az eredeti nevét), de átélhetővé is teszi a szerep-
lők dilemmáit. Hegedűs D. Géza ugyan kiválóan alakítja a rezsimet 
gátlások nélkül kiszolgáló írót, de az igazi dráma az idealista Tat-
jánáé. Szívszorító látni, ahogy rádöbben: a rendszer és az életük is 
hazugságra épül. BS

A fi lm október 30-ig a mediaklikk.hu/video/arulok/ oldalon nézhető meg. 

FILMAJÁNLÓ

Árulók
A téma néha az utcán hever, néha a történelem-
könyvben. Köbli Norbert forgatókönyvíró az utób-
biban hisz, csalhatatlan érzékkel ássa elő a magyar 
közelmúlt ismert vagy kevésbé ismert fejezeteit. 
Írt már megtörtént eseményen alapuló, század-
elői krimit (Félvilág), első világháborús túlélődrá-
mát (Szürke senkik) és több olyan politikai thrillert, 
amely az átkosban játszódik (A vizsga, Szabadság 
– Különjárat, A berni követ). 

rosi, dunántúli művészek mellett karintiai és bécsi művészek kapnak 
lehetőséget festészeti és grafi kai alkotásaik bemutatására. A kiállítás 
hagyományt teremt és ápolja a jó kapcsolatokat a magyar és az oszt-
rák nemzet között. A magyar és az osztrák képzőművészeti alkotások 
mellett megjelennek a kortárs újpesti alkotók is. A festményeken kü-
lönböző világok jelennek meg tájképek formájában, többek között az 
újpesti táj is. 

A kiállítás november 11-ig tekinthető meg.  M. G.

Az Ars Pannonica 
jó helyre került
A Magyar Festészet napján a Polgár Centrum Újpest 
Galériában helyet kapott a VII. Ars Pannonica Nem-
zetközi Képzőművészeti Tárlat. Dr. Balázsy Péter 
köszöntötte a vendégeket, ezt követte dr. Zsigmond 
Barna Pál, Újpest alpolgármesterének köszöntője.  

Az Ars Pannonica kiállítás 4 részből áll: tradíció (ember, tájábrázo-
lás), organikus (képi), absztrakt fi guratív (gépi nyelv), zene és művészet 
összefonódása.  A tárlat célja a középgenerációs kortárs magyar és 
osztrák művészet kis szeletének bemutatása. A rendezvényen a fővá-

Kiállító művészek: Aknay János, Birgit 
Bachmann, Baksai József, Baky Péter, Rudi Benétik, 
Uwe Bressnik, Dobos Éva,  Foky Éva, Gaál József, Hús 
Zoltán, Kamper László, Karner László, Kovács Péter 
Balázs, Kőnig Frigyes, Lányi Adrienn,  Mészáros Sza-
bolcs, Nagy Gábor, Nádas Alexandra, Olajos György,  
Oroszy Csaba, Romvári Márton, Serényi H. Zsigmond, 
Soós Nóra, Martin Steiner, Szőcs Géza, Szántó Dezső, 
Szurcsik József, Mag. Robert Trsek, Varga-Amár Lász-
ló, Végvári Beatrix,  Zászkaliczky Ágnes



November 25-én nyitja meg kapuit Újpesten a tél hangulatát idéző 
szabadtéri jégpálya. A Városháza melletti terület egészen február 18-ig 
várja ingyenesen a jégkori szerelmeseit. A belépés ingyenes, de fontos 
tudni: mindenki saját felelősségére használhatja a pályát. A kölcsönzőből 
jelképes összegért bárki bérelhet korcsolyacipőt, így azok is hódolhatnak 
a sportnak, akiknek nincs felszerelésük. Kesztyűről azonban mindenkinek 
saját magának kell gondoskodnia, amelynek használata kötelező a pá-
lyán. Kellemes korcsolyázást kíván Újpest Önkormányzata!

Ahogy megszokhattuk, a jégfelújítás mindennap 14 és 15 óra között 
lesz, tehát a korizni vágyók hétköznap 15 és 20 óra között, hétvégén 
pedig 9 és 14 majd 15 és 20 óra között vehetik birtokba a pályát.  M.G.

Jégpálya, forralt 
bor és kürtőskalács
Minden felnőttben ott lakik az a kisgyermek, aki té-
len lemegy a barátaival és szánkózik egy jót a köze-
li dombon, emlékszik arra, hogy az általános isko-
lában, nagyszünetben óriási hógolyócsaták folytak 
lányok és fi úk között. Ezeket az élményeket, mint 
minden jót, szeretné átadni a szülő a gyermekének. 

Erre egy tökéletes alkalom eljönni a családdal együtt korcsolyázni a 
Szent István térre. Forralt bor, puncs, meleg tea, kürtőskalács, barátokkal, 
családtagokkal, kollégákkal, gyermekeinkkel töltött pillanatok. Ki tudja, 
lehet, hogy a karácsonyi csoda is megtörténik. 
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Krisztina megcélozza 
a tokiói olimpiát
Az UTE ökölvívó-szakosztály és a Madárfészek 
Akadémia közötti példaértékű sportszakmai kap-
csolatnak köszönhetően ismét nagy sikert köny-
velhetett el a lila-fehér klub. Beri Krisztina a női 
ökölvívó magyar bajnokságon nyert aranyérmet, 
ráadásul a torna legjobbjának is megválasztották. 
Beri Krisztina idén igazolt Újpestre.  

– Meglehetősen későn, 26 évesen kezdtem bunyózni, bátyámat 
követtem az edzőterembe. Megtetszett a dolog, így ott ragadtam a 
teremben, amit nem bánok – nyilatkozta. – Sokat köszönhetek ne-
velőedzőimnek, Gájer Józsefnek és Somlai Miklósnak, Miklós a mai 
napig segíti a munkámat.

Krisztina életében akadtak buktatók, ki is hagyott néhány esztendőt, 
de szerencsére visszatalált az ökölvívóterembe. Azóta nem is lehet más a 
célja, mint mondta, csak az olimpiai szereplés. Példaképe Erdei Zsolt, nem 
titok, miatta is döntött úgy, hogy beköltözik a Madárfészekbe. Edzéseit 
a fészekben és a klubban végzi, a versenyeken az UTE színeiben indul.

– Nagyon hamar vált otthonommá az UTE-pálya – mondta Krisztina. 
– Szeretek itt lenni, lassan már mindenki előre köszön, pedig ezen a 
téren én is igyekvő vagyok. Örülök, hogy a birkózók nagy családja is 
befogadott, hiszen sokat találkozunk, egymás mellett „lakunk”, edzünk.

Beri Krisztina gondol a jövőre is. Közelebbi tervei között szerepel 
az angol nyelvvizsga, a távolabbi célja pedig, hogy az olimpia után 
edzőként segítse a feltörekvő ifjúságot.

Az Újpest aranycsapatának csatára 1949. október 
21-én, Buzsákon született. 1962-ben kezdett el fut-
ballozni a fonyódi labdarúgócsapatban. Három év 
múlva került a lila-fehérekhez, ahol pályafutásának 
legnagyobb sikereit élte át. Újpestiként került be az 
olimpiai válogatottba, és az 1968-as mexikóvárosi 
olimpián aranyérmes lett.

Nagy László 355 élvonalbeli mérkőzésen lépett pályára, 1969-ben 
lett először magyar bajnok, melyet a Dózsával sorozatban hatszor meg-
védett. Összesen kilencszeres magyar bajnok, ötszörös MNK győztes 
(1969, 1970, 1975, 1982 és 1983-ban) és a Magyar Népköztársaság 

Boldog születésnapot, 
Nagy László!

Az oldalt 
összeállította: 

GERGELY GÁBOR

A sportlövőknek a puskások 50 méteres 
összetett versenye a legbonyolultabb, legösz-
szetettebb erőpróba. Királyszámnak is nevezik, 
hiszen nagy a távolság, és három különböző 
pozícióból kell egyforma pontossággal célozni. 
A legjobbak, a rutinos bajnokok többnyire ép-
pen a nehézsége miatt szeretik.

– A felnőtt bajnoki címemnek nagyon örü-
lök. Sok munkát végeztem, és ennek eredmé-
nyeként, úgy érzem, életem legjobb szezonja 
volt az idei. Végre kijött belőlem az, amit tudok 
– mondta a nemrég lezárult tűzfegyveres ver-
senyidényéről Toma Dorina.

Dorina három éve váltott klubot azért, hogy az UTE-ban Kissné Oro-
szi Edittel dolgozhasson. Korábbi jó eredményeit követően abban az 
időszakban kissé megakadt a fejlődésben, s most úgy tűnik, jó döntést 
hozott. Jót tett neki a környezetváltozás. 

– Az alapoktól újrakezdtünk mindent Dorinával, szinte újraépítettük őt 
versenyzőként – mondta az edző. – Szerencsére példaértékű sportoló, 
borzasztóan szorgalmas, jó vele együtt dolgozni. Mindent megtesz, amit 
kérek, tudatosan készül a jövőre. Biztos vagyok benne, hogy mostantól 
a versenyeken is egyre jobban fog teljesíteni. Erre a felnőtt országos 
bajnoki címe a legjobb példa.

Kissné Oroszi Edit szerint tanítványa tanulóként ugyanolyan jó, mint 
versenyzőként. De hát a jónál is mindig lehet valaki jobb. Dorina pedig 
általában jobb szeretne lenni. A suliban és a lőtéren egyaránt.

– Tele vagyok energiával, tervekkel. Szeretnék kijutni a jövő évi junior-
világbajnokságra, és természetesen a győri kontinensviadalon is jó len-
ne indulni – mondta a folytatásról Dorina, aki még két évig versenyezhet 
az utánpótláskorúak között.

Toma Dorinának 
jót tett a klubváltás
Felnőtt országos bajnoki címmel zárta a tűzfegyveres idényt Toma 
Dorina, az UTE 18 éves versenyzője. Kezdeti gyors sikerei után néhány 
éve hullámvölgybe került, ám idén újra rátalált jó formájára. Ebben 
edzője, Kissné Oroszi Edit is nagy segítségére volt.

Kupát megnyerő csapatban is szerepelt. A magyar válogatottban huszon-
öt alkalommal ölthette magára a címeres mezt.

Aktív játékosként szerzett szakedzői diplomát a Testnevelési Főiskolán. Visz-
szavonulása után első munkahelye régi klubja, az Újpesti Dózsa lett, melynek 
pályaedzője volt, majd a tartalékcsapatot készítette fel a mérkőzésekre. Több 
csapatnál is dolgozott vezetőedzőként, 1996-ban az Újpest FC-t irányította. 

– Egész életemben a futball és a család volt számomra a két legfonto-
sabb dolog. Azt gondolom, labdarúgóként mindent elértem, amit lehetett, 
kilencszer nyertem bajnoki címet és ötször Magyar Kupát, játszottam a 
Bajnokcsapatok Európa Kupájában, a Vásárvárosok Kupájában ezüstér-
met nyertünk – nyilatkozta az UKTV stúdiójában az ünnepelt. – Játé-
kosként és edzőként mindig arra törekedtem, hogy szórakoztassam az 
embereket és becsalogassam a nézőket a stadionokba

A 68 éves olimpiai bajnok ma már nyugdíjas. Mint mondta, igazából 
már nem is nagyon szeretne belefolyni a futballba, persze véleményét 
azért mindig elmondja a látottakról. 

Toma Dorina
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FIDESZ – MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Szabó Béla önkormányzati képviselő október 30-án, hétfőn 18–19 óráig tart fogadó-
órát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Bp., Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Németh Edit Éva és 
Hladony Sándor Gyula önkormányzati képviselők november 6-án, hétfőn 17–18 óráig 

tartanak fogadóórát. Renge Zsolt és Ozsváth Kálmán képviselők november 6-án, hétfőn 18–19 
óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Bp., Árpád út 56.) Jókay Attila november 13-
án, hétfőn 17–18 óráig, Jánszkyné Ulman Mária és Bartók Béla önkormányzati képviselők nov-
ember 15-én, szerdán 18–19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Bp., Árpád út 56.) 

www.ujpestifi desz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket, vegyék 
fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk: 1046 Budapest, 
Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp. Templom u. 6.). A 

fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. Trippon Nor-
berthez a 06 20 745 9063 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. vk.) minden hónap 
első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés: 06 30 400 9297 számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Horváth Imre országgyűlési képviselő fogadóórát tart minden hónap első csütörtökén (november 2.) 
13 h-tól és 2017. október 26-án és november 9-én, 17 órától INGYENES JOGSEGYÉLSZOLGÁLAT 
igénybevételére is lehetőség van! Előzetes bejelentkezés szükséges a 06 30 458 9929 számon! KÉPVISELŐI 
KLUB, „nyitott iroda” lesz okt. 27-én, pénteken 14 órától. Helyszín: Képviselői Iroda 1046 Bp. Kiss Ernő u. 3. 
4/418.  Horváth Imre országgyűlési képviselő

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második 
hétfőjén 17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete 
frakcióhelyiségében. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail 
cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második hétfőjén, 
17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., Hajló u. 42-44.) 

P Á R T H Í R E K

Ingatlan eladó
� Újpest csöndes kertvárosában 6 szobás, 2 erkélyes, 
nagy pincés, 3 részes ipari árammal, 600 négyszögöl 
saroktelken, tehermentes ingatlan eladó. Vállalkozóknak 
befektetésre, nagy családosoknak kitűnő. I. á.: 75 M Ft. 
Telefon: 06-1 369-3771

Oktatás
� Matematika-, fi zika- és kémia-korrepetálást vállalok. 
Házhoz megyek. Hétvégén is. Tel.: 06-70 554-1395

� Matematika-, fi zikatanítás általános és középiskolások 
részére, nagy hatékonysággal szaktanártól! Házhoz me-
gyek! Tel.: 06-20 959-0134

� Német nyelvből korrepetálást érettségire, nyelvvizsgá-
ra felkészítést, nyelvtanítást vállalok. Tel.: 06-1 233-2310

� Magyarból és történelemből 25 év gyakorlattal készí-
tek fel középiskolásokat érettségire és javító vizsgára. 
Telefon.: 06-30 297-3847 vagy 370-0674

� Matematikából érettségire felkészítés, 30 év gyakorlattal, 
házhoz megyek. Telefon: 06-30 297-4207 vagy 370-0674

� Matematika, sakk, eszperantó nyelv oktatását vállalja 
matematikus egyetemi hallgató. Házhoz megyek! Tel.: 
06-30 572-7416, E-mail: matek@zrob.hu

Állást kínál
� Tapasztalt takarítókat keresünk újpesti intéz-
mények nappali takarítására 4, 6, illetve 8 órás 
munkarendben. Bérezés bruttó 780 Ft/óra. Biztos 
munkalehetőség, jó csapat várja a leendő mun-
katársakat. Érdeklődés, jelentkezés: 20/462-0838                                                                                                     

� Belvárosi szállodába szobalányokat és kö-
zösségi terek takarítására takarítókat keresünk 
bejelentett 8 órás munkakörbe. Elvárások: leg-
alább 1 év takarítói gyakorlat, leinformálhatóság 
előző munkahelyről, erkölcsi bizonyítvány. Fizetés 
nettó 135.000 Ft szobalányoknak, nettó 800 Ft/óra 
takarítóknak. Jelentkezés: FÉNYKÉPES ÖNÉLET-
RAJZZAL a bartha.orsolya@hsgconsulting.hu cím-
re. Tel.: 06-30-316-6604

� Budapest IV. kerületébe betanított dolgozókat 
keresünk! 3 műszak, könnyű fi zikai munka, ked-
ves csapat, családias légkör. Cafetériával, utazási 
támogatással és számos dolgozói kedvezmény-
nyel várjuk a jelentkezőket! Jelentkezni a 06-70-
370-6852-es számon lehet!

Régiség
� VEZÉR ANTIK! Készpénzért vásárolunk régi és 
modern festményeket, porcelánokat, kerámiát. 
Herendi-, Zsolnay-, Gorka Géza-, Kovács Margit-, 
keleti tárgyakat, katonai kitüntetéseket, képesla-
pokat, varrógépeket. Életjáradékot is kötök. XIV. 
Vezér út 148-150., Tel.: 06-20-807-2906, 06-70-
398-8851, vezerantik@hotmail.com

Újpestért 
Egyesület

� Bélyeget, régi pénzt, kitüntetést, műtárgyat, 
könyveket, papírrégiségeket vásárolunk. VI. ker. 
Andrássy út 16. Tel.: 317-4757, Nyitvatartás: H-SZ: 
10-17; Cs: 10-18

� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 350 
Ft-tól, borostyán és korall ékszerek akár aranyáron. Régi 
bútorokat, festményeket, Herendi-, Zsolnay-, Gorka-, 
Hummel-, Meissen-, Kovács Margit-dísztárgyakat, asz-
tali-, fali-, álló- és karórákat (nem működőt is), katonai 
eszközöket, képeslapokat, kitüntetéseket, érmeket (pengő, 
márka, schilling stb.), teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás, 
értékbecslés. V. ker., Szent István krt. 25. Tel.: 06-70-608-
6082, szentistvankrt25@gmail.com

Gyűjtemény
� Gyűjteményem kiegészítésére keresek hanglemezeket 
és műsoros magnókazettákat megvételre. Folk, pop, rock 
és jazz műfajokban, ha már csak porosodnak önnél. Ké-
rem, hívjon. Tel.: 06-20 363-2050

Szolgáltatás
� Szabó Balázs vállalja kémények belső marását, 
bélelését teljes körű ügyintézéssel. 06-20-264-
7752

� REDŐNYŐSMŰHELYBŐL rendelhet minden-
fajta redőnyt, reluxagyártást, -javítást, -szerelést. 
Szalagfüggöny, szúnyogháló, roletta, harmonika-
ajtó. Napellenző készítése, ponyvacsere, karnis-
szerelés. tel.: 370-4932

Eltartás
� Kedves Hölgyem/Uram! Ötgyermekes, generációk óta 
Újpesten élő, dolgozó, rendezett, fi atal magyar házaspár, 
idősekkel gondozási vagy eltartási szerződést kötne. Kö-
szönettel, tisztelettel: Szendi-Kósa család. Szendi Tiborné 
06-30 584-6027, Szendi Tibor: 06-30 301-5000

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csütörtö-
kön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 
Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu

Dr.  Baštrnák Zsuzsa
egyéni ügyvéd

1047 Budapest, Fóti út 56. V. ép. I/9.
Mobil: +36 20 338-2892
dr.b.zsuzsa@gmail.com

Gyors ügyintézés, megbízhatóság

Újpesti Önkormányzati Bölcsődék Intézménye házimunkás / gondnok munkakörbe 
munkatársat keres. 
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról” szóló 1992. évi XXXIII. törvény 
rendelkezései az irányadók. 
Munkavégzés helye: Hajló bölcsőde (1048 Budapest, Hajló u. 2-4). Jogviszony időtartama: Határozatlan idejű közal-
kalmazotti jogviszony. Foglakoztatás jellege, munkavégzés ideje: részmunkaidő, heti 20 óra/napi 4 óra
Elvárások: • terhelhetőség, jó fi zikum • gyorsaság, hatékonyság • egészségügyi alkalmasság
A maunkakör betölthető azonnal. Jelentkezés személyesen: Bölcsődék Központja, 1041 Bp., Lőrinc utca 35–37. 
címen, munkanapokon 08.00–13.00. Érdeklődés telefonon: 360-05-08/14 mellék, munkaugy@ujpestibolcsik.hu
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Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2017. október 26. – november 1.
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ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!
AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 

A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.
PIAC PLACC SZOMBATON ÉS VASÁRNAP AZ IDŐJÁRÁS FÜGGVÉNYÉBEN
AZ ÚJPESTI PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK MELLETT, A DUNA SÉTÁNYON.

SELYEMFŰMÉZ
Seben Gábor őstermelőnél

1900 Ft
/kg

RÉGI SAVANYÚKÁPOSZTA 
Dóka Erzsikénél

2017. október 26. – november 1.

250 Ft
/kg

SÜTŐTÖK
Tóth Zoltánnál

250 Ft
/kg

NOVEMBER 1. MINDENSZENTEK ÜNNEPE MUNKASZÜNETI NAP. 
FELHÍVJUK KEDVES VÁSÁRLÓINK FIGYELMÉT, HOGY 
A PIAC EZEN A NAPON ZÁRVA!

 MUNKASZÜNETI NAP. 

OKTÓBER 1-TŐL VASÁRNAPONKÉNT EGÉSZ HÓNAPBAN VÁRJA 
A GYEREKEKET A LUFIHAJTOGATÓ PEPPINO BOHÓC!

EGYÉB AKCIÓK

A Nagycsarnokban Tóth Zoltánnál sütőtök 250 Ft/kg | lecsópaprika 200 Ft/kg | citrom 600 Ft/kg | mandarin 300 Ft/kg | sárgarépa 200 Ft/kg | gyökér 380 Ft/kg | 
kelkáposzta 250 Ft/kg | minden alma 250 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Dóka Erzsikénél régi savanyúkáposzta 250 Ft/kg.

TOVÁBBI ZÖLDSÉG- ÉS GYÜMÖLCSAKCIÓK

A Virágcsarnok oldalában a Mátyás-Hús Kft.-nél minden sertéshús 1199 Ft/kg| csirkecomb 599 Ft/kg | csontos csirkemell 999 Ft/kg | csirkemellfi lé 1199 Ft/kg |
csirkeszárny, máj és zúza 499 Ft/kg | csirke far-hát 99 Ft/kg | házi zsír 499 Ft/kg | házi parasztkolbász 1399 Ft/kg | felvágottak széles választékban!
A Kiscsarnokban a Te-Só Bt.-nél kacsacomb 2190 Ft/kg | kacsazúza 1090 Ft/kg | egész tyúk 799 Ft/kg | sertészsír 550 Ft/kg | Pick téliszalámi 5090 Ft/kg |
egész nyúl 2590 Ft/kg.
A Virágcsarnokban a Kedves Hentesnél lecsókolbász 780 Ft/kg | hajdúsági parasztkolbász 1099 Ft/kg | füstölt csemegeszalonna 1099 Ft/kg | véres-, májashurka 1099 Ft/kg | 
házi parasztmájas 1380 Ft/kg.

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

A Nagycsarnokban Seben Gábor őstermelőnél akácméz 2200 Ft | vegyes virágméz 1600 Ft | selyemfűméz 1900 Ft.
MÉZ

A Pavilonsoron Eisler Györgynénél kétrészes gyermek téli overálok 5500 Ft/db | téli sapkák, farmernadrágok nagy választékban.
A Pavilonsoron Lukács Józsefnél divatos táskák nagy választékban.
A Pavilonsoron Mesics Katalinnál lámpára kötő géllak 800 Ft/db.
A Pavilonsoron Lipcsei Évánál télikabátok, szövetkabátok (magyar és olasz gyártmányú) átlag és nagy méretben kaphatók.

KACSACOMB
Te-So Bt.-nél

2190 Ft
/kg
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PIAC ÉS RENDEZVÉNYKÖZPONT ÉPÜL 
UTOLSÓ ÜZLETHELYISÉGEK KIADÓK!

ÚJPEST FEJLŐDIK

További információ: vasarcsarnok.ujpest.hu

SZENT ISTVÁN TÉR

EZ AZ ÜZLETHELYISÉG

ÖNRE VÁR!

90%
KIADVA

MÁR
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